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Všeobecná zdravotní pojišťovna spolu s dalšími zdravotními pojišťovnami dosáhly v rámci
dohodovacího řízení dohody s 11 segmenty z celkových patnácti. U 12. segmentu došlo k
dohodě tzv. parciální neboli částečné.

Ve třech, resp. čtyřech případech, kdy nedošlo k dohodám, nebylo ze strany pojišťoven
možné vyhovět požadavkům zástupců poskytovatelů. Ty byly mimo fiskální možnosti
pojišťoven, a to i přes mimořádnou valorizaci plateb za státní pojištěnce v příštím roce,
kterou schválila vláda. Dohoda nebyla uzavřena se skupinami poskytovatelů následné
lůžkové péče, poskytovatelů akutní lůžkové péče, poskytovatelů mimolůžkových
ambulantních specializovaných služeb.

„Dohodovací řízení bylo letos ovlivněno ekonomickou situací zdravotních pojišťoven. Ty se musely
vypořádat s dopady letošní deficitní úhradové vyhlášky, která je zavázala k vysokým výdajům,
hospodaření VZP je navíc ovlivněno mimořádným přerozdělením téměř osmi miliard mezi menší
pojišťovny. Návrhy se tak tvořily na předpokladu, že dojde v mimořádné valorizaci plateb za státní
pojištěnce ve výši 25 miliard korun. Přestože nakonec mimořádná valorizace této výše nedosahuje,
stvrdily dnes všechny zdravotní pojišťovny podpisem Společné prohlášení, že i přesto zůstávají
uzavřené dohody platné,“ říká Miroslav Jankůj, náměstek ředitele VZP pro zdravotní péči, a
dodává: „Očekáváme, že dohody, které jsou uzavřeny, budou promítnuty do úhradové vyhlášky,
kterou vydá Ministerstvo zdravotnictví. V případě segmentů, které se s pojišťovnami nedohodly, pak
věřím, že budou sjednány takové výše úhrad, aby vyhláška pro příští rok nebyla deficitní, tedy
neukládala zdravotním pojišťovnám vyšší výdaje, než jaké jsou jejich očekávané příjmy.“

Dohoda: Zdravotnická záchranná služba, Gynekologie, Stomatologie, Lázeňská léčebně rehabilitační
péče, Zdravotnická dopravní služba, Fyzioterapie, Ambulantní hemodialyzační péče, Jednodenní
péče, Domácí zdravotní služby, Lékárenská a klinicko-farmaceutická péče, Všeobecní praktičtí lékaři
a praktičtí lékaři pro děti a dorost

Parciální dohoda: Mimolůžkové laboratorní a radiodiagnostické služby

Nedohoda: Následné lůžkové péče, Akutní lůžkové péče, Mimolůžkové ambulantní specializované
služby
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